JIYYI HIAJIEЖДЫ

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

декабрь 2022 № 12 (281)



Знатоки

Вот незадача, вся наша команда начинает игру в разное время. Ктото, находясь на работе, у другого на следующий день мероприятие, некоторые могут только к вечеру посмотреть. Понимаем, будет сложно. Читаем задание, действительно, с первого взгляда много непонятного. Задания все разные, в каких-то много текста, а в некоторых одно видео или картинка. Как окажется позже, эта интеллектуальная викторина для нас окажется самой сложной...

Cmp. 2

Волонтёры

От такого усердия деда Мороза в Подмосковье случился снежный апокалипсис. Председатель местной организации инвалидов обратилась к руководителю Молодежного центра «Алиби» Дмитриевой Дарье с просьбой, помочь одиноким инвалидам, проживающих в частном секторе, справиться со стихийным бедствием — их дома, буквально, завалило снегом. Молодые ребята вооружившись лопатами...

Cmp. 3

Мыловары

В микроволновки разогревалась мыльная основа, в неё добавляли нужные красители, отдушки и различные масла. Горячая душистая смесь разливалась по формочкам и теперь надо ждать, пока эта красота остынет. Ну а в ожидании чуда, самое время выпить чашку чая и поделиться впечатлениями.

Участники мыловарения наперебой спорили, чьё же мыло лучше!...

Cmp. 8

Впечатления «Виктории» от отборочного тура

Ощущения после игры: хочется спать, но глаза не смыкаются, минутная стрелка на часах слишком медленно идет по циферблату, постоянно обновляешь страницу портала МОО ВОИ, где уже выложили правильные ответы, но нет еще итоговых результатов...

С 13 по 14 ноября 2022 года команда Воскресенской районной организации Всероссийского общества инвалидов "Виктория-Union Industrials" приняла участие в отборочной игре "Знатоки ВОИ" МРС ВОИ "Центральный", которая проходила в 24 часовом временном формате в on-line режиме на форуме портала МОО ВОИ. На этот раз в игре приняло участие 30 команд: 14 команд из разных городов Московской области, Москва, Воронеж, Рязань, Смоленск, Владимир, Брянск, Калуга, Липецк, Белгород, Курск, Тамбов, Тверь, Орел, Иваново.

Время 20-00 часов. Старт игры. И вот мы окунулись в мир логических заданий. Шифровки, перевертыши, бескрылки, классические вопросы, кроссворд, квест на знание азов и языков программирования, задание на умение определять героев и название произведений. Мозгработал, не переставая над заданиями.

Ближе к концу отведенного организаторами турнира времени, мы стали подводить итоги и вбивать в нашу ветку ответы, с надеждой, что они окажутся правильными.

И вот настал самый волнительный момент — развязка — как мы сыграли, и какое место мы заняли? Появляются правильные ответы: смотрим, сверяем с нашими, и понимаем, что команда должна быть в лидерах по итогам отбора.

Пальцы все чаще и чаще на клавиатуре нажимают кнопку "F5", обновляя интернет страницу. И вот они результаты! 75 баллов максимально можно было получить за все решенные задания. У нас в активе — 70 баллов. И мы лучшие, на 1 месте, ура.

Команда приняла результат спокойно, обсудили нюансы, свои ошибки и пошли спать.

Команда Воскресенской районной организации Всероссийского общества инвалидов "Виктория-Union Industrials" благодарит за поддержку и выражает благодарность:

- Московской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», председателю Николаю Ивановичу Зеликову и ведущему Ивану Николаевичу Зеликову;
- Администрации городского округа Воскресенск Московской области;
- Местному отделению партии "Единая Россия";
- Председателю Воскресенской районной организации "МОО ВОИ" Евгении Викторовне Дроздовой;
- Директору МУ "Молодёжный центр "Олимпиец" Марине Анатольевне Бойко и специалисту по работе с молодежью МУ "Молодёжный центр "Олимпиец" Алексею Подлаткину:
- Генеральному директору "Union Industrials» Дмитрию Александровичу Легонькову;
- Спасибо отдельное Андрею Разину, Илье Иванову, Даниилу Ивановичу и Ивану Викторовичу Никифоровым.

КОМАНДА ВЛАДИМ



КОМАНДА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ "КНИЖНЫЕ ЧЕРВИ "





Книжные черви на линии

В ноябре 2022 года в очередной раз сборная команда Владимирской области «Книжные черви» вылезла из книг и решила поиграть и проверить свои знания во Всероссийской интеллектуальной игре «Знатоки ВОИ» (аналог игры «Что? Где? Когда»).

Под руководством Романа Монахова; тренерстве Алексея Антонова и капитанстве Дмитрия Брюшкова... в бой пошли...

- Рахманов Николай (Селивановский район)
- Радная Ульяна (г. Ковров)
- Баринова Марина (г. Ковров)
- Зимин Максим (г. Владимир)
- Лёшина Дарья (г. Владимир)

Интеллектуальная игра «Знатоки ВОИ» уже несколько лет проводится в онлайн-формате, и этот раз не стал исключением.

В ходе отборочной игры, которая для нас началась 12 ноября в 13-00 (на игру дается 24 часа), наш боевой отряд «Книжных червей», решая вопросы разной сложности и направленности (занял 5 место из 30 команд. Мы вышли в финальный раунд, в который попали 18 сильнейших команд со всей страны...

И грянул бой и случился финал, для нас он начался 26 ноября в 13-00 и длился он 24 часа. Для нас это был настоящий «мозговой штурм». Мы боролись с 20-ю заданиями, такими как, например, «Hard-коврик со звёздочкой*» и «Мохнатый шмель на душистый...». В ходе финального боя мы вырвали 2 место, всего на 1 очко отстав от чемпионов из Воронежской области и на 2 очка обогнав многократных чемпионов «Виктория — Union Industrials» из Московской области, г. Воскресенска.

Всероссийская интеллектуальная игра «Знатоки ВОИ» позволяет проверить свои знания, «пошевелить мозгами и пощекотать нервы», пообщаться и просто весело и с азартом провести время. Спасибо организаторам и ведущему за прекрасную ежегодную игру, в которой наша команда «Книжные черви» вот уже несколько лет принимает участие.

Дарья Лёшина, Владимирская область

Перезагрузка или финал на ногах...

Когда наша команда узнала дату проведения финального онлайн-турнира "Знатоки ВОИ" на форуме Московской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (МООО ВОИ), мы сразу начали решать появившуюся проблему: во сколько нам начинать? Так получилось, что с 26 по 27 ноября многие наши интеллектуалы оказались занятыми, а ведь играть-то надо. Выбрали наиболее подходящее для всех время старта игры и началось...

В 12-00 часов 26 ноября 2022 года появляются задания, их 20 штук, все они разные: 18 составлены участниками финала, а еще два — ведущим. Но вот незадача,

вся наша команда начинает игру в разное время. Кто-то, находясь на работе, у другого на следующий день мероприятие, некоторые могут только к вечеру посмотреть. Понимаем, будет сложно. Читаем задание, действительно, с первого взгляда много непонятного. Задания все разные, в каких-то много текста, а в некоторых одно видео или картинка. Как окажется позже, при разборе и анализе прошедшей игры (финала), эта интеллектуальная викторина для нас окажется самой сложной. Причина наверно тут в двух аспектах: видимо мы не привыкли к такому формату разных, иногда, да простят меня команды, непонятных, дающих мало фактов и аргументов для размышления и нахождения правильного ответа вопросов. Видимо пришло то время, чтобы перед публикацией и утверждения на игру, задания должны проходить некую проверку у ведущего, они должны содержать какие-то аспекты и составляющие логики, а не просто текст с вопросом. Если они не проходят проверку, возвращать на доработку. И второе — нам нужна была перезагрузка, встряска и мы ее получили.

Я благодарю команду за сплоченность, за ее желание играть, искать варианты и информацию, анализировать, не бояться отстаивать свое мнение. Спасибо Вам мои интеллектуалы. Пусть в этом году мы заняли 3 место из 18 участвующих сборных команд знатоков в фина-

ле, уступив второму месту 1 балл и проиграв победителям всего 3 балла, этим мы реально оценили свои силы на данный момент. Я говорю спасибо своему вице-капитану, сотруднику молодежного центра "Олимпиец" Алексею Подлаткину за его стабильность, руководство, ум и работу с командой в отсутствии капитана. Я благодарю за содействие, помощь и поддержку генерального директора компании "Union Industrials" Дмитрия Легонькова. Хочется сказать спасибо за проведение, организацию и возможность участия в играх председателю МООО ВОИ Николаю Ивановичу Зеликову, ведущему Ивану Николаевичу Зеликову и председателю Воскресенской рай-

Реутов - подведение итогов года

14.12.2022 состоялось расширенное предпраздничное итоговое заседание актива Реутовской городской организации ВОИ. Фонд социальной поддержки населения предоставил нам помещение для встречи такой большой, дружной кампании (60 чел.) и помог накрыть праздничные столы.

Музыкальным приветствием встречу открыл вокальный коллектив «Ритмы молодости» песней о любимом городе Реутов. Это премьера года. Песня, написанная на стихи известного реутовского поэта Евгения Соловьева и художественного руководителя коллектива Натальи Грибковой, великолепно легла на музыку известного советского композитора Исаака Дунаевского.

Последние два пандемические года не позволяли нам собираться такой замечательной большой кампанией. Наша общественная организация последнюю пятилетку очень активно работает, не исключением стал и 2022 год.

О своей работе мы много пишем на сайт нашей и областной организаций ВОИ, в средствах массовой информации и сети социальных контактов.

Очень приятно, что наш труд не напрасен. Нас читают, о нас знают и нам пишут. Обратная связь очень важна для нас. Это хороший стимул в дальнейшей работе.

В ночь на 3 декабря, накануне Международного дня людей с инвалидностью на мою почту пришло письмо от иностранного гражданина. Обычно, я не читаю такую почту, но в этот раз его имя натолкнуло меня на мысль, что я его уже где-то видела. Ну, конечно, в социальной сети «ВКонтакте», предлагал дружбу.

Решила прочить и оно меня тронуло до глубины души, потому что касалось не только меня, но и всех активно работающих

ганизации, но и других местных организаций ВОИ в Подмосковье (знаю, что такое же письмо пришло на почту Н.А.Рящиной — председателю Ленинской районной организации ВОИ). Это хорошая характеристика и оценка нашей с вами работы:

«От всего сердца поздравляю ваш коллектив с этим праздником!

Хочу поблагодарить вас за то, что вы активно защищаете права и интересы инвалидов в вашей местности.

Спасибо, что вы боретесь и добиваетесь равенства, чтобы инвалидность не ограничивала возможности человека в обществе.

Как замечательно, что вы проводите курсы, направленные на максимальную адаптацию людей с инвалидностью, и привлекаете их к спортивному туризму, а также к различным культурным мероприятиям.

Радует, что это помогает им преодолевать трудности и вести полноценную жизнь.

То, как вы помогаете пострадавшим справляться с сильнейшим давлением на физическом, эмоциональном, психическом и духовном уровнях, просто восхищает!

Как много вы делаете, чтобы человек не был поглощен собой и научился смотреть на жизнь положительно, потому что положительный настрой подобен килю, придающему судну устойчивость во время шторма. В Библии написано: «Дух человека переносит его немощи; а пораженный дух — кто может подкрепить его?»(Притчи 18:14).

Многим подкрепить дух или настрой помогает основанная на Библии надежда на Бога, что «Он придет и спасет... Тогда откроются глаза слепых, и уши глухих отверзутся. Тогда хромой вскочит, как олень, и язык немого будет петь» (Исаия 35:4-6).

онной организации Дроздовой Евгении Викторовне, за то, что верите в нас. Мы рады, что представляем и защищаем честь нашего родного

Воскресенска на различных интеллектуальных соревнованиях, без под-

- держки администрации, многое не могло пройти и состояться.
 От своего имени и от всей команды я не могу не сказать спасибо следующим людям и организациям, кто помогал нам в этом году:
- Местному отделению партии "Единая Россия";
- Директору МУ "Молодёжный центр "Олимпиец" Марине Анатольевне Бойко;
- Спасибо отдельное Андрею Разину, Илье Иванову, Юрию Зенкову, Сергею Беляеву, Михаилу Соколову, Павлу Герасимову, Даниилу Ивановичу и Ивану Викторовичу Никифоровым.

Еще раз поздравляем организаторов, победителей и все команды с наступающими праздниками, желаем крепкого здоровья и удачи!!! Ждем на Воскресенской земле для участия в различных культурно-спортивных, интеллектуальных мероприятиях, проводимых под эгидой Воскресенской районной организации.

Кирилл Байдаков, Воскресенск



ваш коллектив за кропотливый труд, требующий много знаний, опыта и любви к людям. Огромное спасибо за ваше сострадание и милосердие. Пожалуйста, продолжайте и дальше не удерживать добро от тех, кто в этом нуждается.

Крепкого здоровья, счастья и благополучия в личной жизни! Juan Carlos Santana Valeron»

Работать стабильно, эффективно организация не смогла бы без надежного тыла, актива общества и надежных друзей, спонсоров. По нашему ходатайству 12 человек были награждены «Благодарностью» Главы города, из них, 9 — члены нашей общественной организации, трое — наши друзья, помощники:

- Андрей Лазарев (генеральный директор ООО «Без границ» и Руслан Шагламджян (генеральный директор «ГлавОрто»). Эти молодые ребята хорошо знают цену активной, полноценной жизни. Они занимаются протезированием инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, ампутантов, дают надежду, возможность включиться в активную жизнь в социуме, активно протезируют участников специальной военной операции в Украине, потерявших конечности. На их предприятии побывало уже свыше ста бойцов с ампутациями ног. Для них изготавливают два протеза: для повседневного ношения и водных процедур. После протезирования многие вернулись в зону боевых действий.

А.Лазарев - член Общественной палаты Московской области. Вместе с председателем МООО ВОИ Н.И.Зеликовым много работали над созданием на базе учреждений социального обслуживания МСР МО кустовых центров сопровождения людей с момента получения инвалидности. С сентября эта служба начала свою работу. Второй год нас связывает с А.Лазаревым и Р.Шагламджяном большая дружба, тесное сотрудничество и материальная поддержка нашей организации.

Алла Викторовна Иванова — также по нашему ходатайству награждена «Благодарностью» Главы города. У этой женщины не простая судьба.

Родилась в городе Потсдам, Германия, так как отец был военным. Детство и юность прошли в Луганске. В 1989 г. окончила Луганский педагогический университет. Работала в школе, увлекалась лоскутным шитьем. В 2010 г. организовала школу шитья в Луганске. Лауреат многих международных и всероссийских фестивалей и конкурсов лоскутного шитья. В 2014 г вынуждена была переехать в г.Реутов, где открыла Клуб лоскутного шитья «Радуга», активно помогая детям сиротам, занимаясь с членами нашей организации и участницами проекта «Активное долголетие. Будучи коренной луганчанкой не смогла остаться в стороне, организовала сразу два проекта - совместный пошив «Одеяла для героя» и «Победный жилет». Первая партия жилетов отправлена участникам специальной военной операции. Работа по двум проектам с участие членов Реутовской ГО ВОИ продолжается и перед Новым годом участники студии лоскутного шитья «Радуга» под руководством А.В.Ивановой готовят новогодние подарки.

Два года назад нам удалось запустить очень важное направление в работе – адресная помощь, членам организации, находящимся в трудной жизненной ситуации - Акцию добра и милосердия. Несмотря на сложные политическую и экономическую ситуации мы успешно ее реализуем, провели четыре этапа с ежегодным охватом продуктовыми наборами более 700 человек, благодаря помощи многих предприятий и отдельных граждан, но особую благодарность выражаем АО «ВПК «НПОМашиностроения» и общественному волонтерскому движению «Чемодан добра» компании «Урал».

На расширенном заседании актива мы с большим удовольствием поблагодарили руководителей первичных ячеек. Без их помощи по выявлению особо нуждающихся членов общества мы не смогли бы оказывать им своевременную помощь.

Члены нашей организации не только получают помощь, но и сами ее оказывают - не остались в стороне от помощи участникам СВО в Украине.

Реутов - подведение итогов года, продолждение...

І этап этой акции был проведен в сентябре месяце. Нам очень приятно, что наши благие действия были замечены и высоко оценены Благодарственным письмом депутата ГД РФ М.Б.Терентьева — председателя ВОИ.

Каждый нормальный человек очень переживает за происходящее, мы молимся за наших ребят, мужчин, всех участников операции и ждем их живыми и здоровыми домой.

Социокультурная реабилитация — одно из важнейших направлений работы в нашем обществе. Это очень широкое понятие включает в себя как различные творческие направления, так и спортивные. Проект «Жизнь всегда прекрасна! — победитель Премии Губернатора в 2018 году, стал основополагающим программным документом в нашей работе. У нас очень много увлеченных, талантливых людей, активно занимающихся физической культурой и спортом.

Дважды – в картинной галерее музейно-выставочного центра были организованы выставки наших талантов - «Сильные духом» и «Дари радость на рождество». Мне очень приятно, что члены нашей организации активно участвуют и в

конкурсе «ВОИ — территория мастеров». В этом году из пяти участников четверо стали победителями: Осокина О.А. — 1 место в номинации «Пэчворк»; Кудряшова О.А. — 1 место в номинации «Бисероплетение; Гутова Н.Я. — 2 место в номинации «Валяние из акварельной шерсти»; Майзель Ю.Х. — 3 место в номинации «Резьба по дереву». На расширенном заседании актива всем призерам были вручены грамоты и ценные подарки.

Не остались без внимания и Благодарностей и наши самые спортивные участники организации, тем более, что спорта в этом году в жизни общества было много: ежегодная спартакиада для инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата (проводим уже 6 лет), открытый турнир по настольным спортивным играм, новогодний спортивный фестиваль среди общественных организаций города, областной фестиваль спорта среди инвалидов по кегельбану. Также команда РГО ВОИ выезжала на областные соревнования в Ивантеевку, Балашиху, Подольск. Члены нашей организации С.Сергеенко и Д.Пупышев принимали успешно участие во всероссийских соревнованиях. В этот день слова «Благо-



дарность» и «Спасибо» не сходили с моих уст, и я, действительно, очень благодарна всему активу за поддержку, понимание и активное участие в жизни общества.

В этот день для всех участников мероприятия была подготовлена очень красивая концертная программа. Для нас пели Лауреат многих международных конкурсов, в т.ч., «Большая романсиада», солистка Московского музыкального театра «На Басманной» - Ирина Елисеева; солистка народного хорового коллектива «Сударушка», созданного при нашей организации почти 30 лет назад, Галина Рябинина; вокальная группа «Назаров и К» из отделения «Родничок» ГБУ СО МО «Комплексный центр социального обслуживания и реабилитации «Балашихинский», созданная по проекту «Активное долголетие». Сотрудничество с этим центром началось у нас шесть лет назад по проекту «Мир равных возможно-





стей», а сейчас в этом учреждении занимаются очень многие члены нашей организации различными досуговыми активностями. И, конечно, весь вечер для участников встречи пел задушевные песни нашей молодости коллектив «Ритмы молодости», молодой, вновь созданный, но уже хорошо известный в городе и за его пределами, наш вокальный коллектив. В завершении праздника все участники с большим удовольствием исполнили песню настоящей народной певицы Лидии Руслановой «Валенки» и получили, как и положено в новый год, подарки, подготовленные ООО «Remeco-klub».

Очень тяжелый год подошел к завершению. Мы понимаем, что следующий будет не легче. Предстоит много работы. 2023 год для нас юбилейный. Нам исполняется 35 лет.

Людмила Борзенкова Реутов



Золотой носочек 2022

Сегодня, 7 декабря прошла очередная встреча мастериц клуба "Золотой носочек".

На таких встречах всегда получаешь радость от общения, все настроены позитивно.

В начале встречи было проведено занятие по вязанию. Те, кто хотел совершенствоваться в вязании, получили ответы на свои вопросы, а также были показаны новые приемы вязания спицами и крючком. Теперь такие занятия будут проходить каждую среду.

Мастерицы приходят за пряжей, для вязания носков нашим солдатам, участвующих в СВО на Украине.

2 декабря отвезли в Мытищинский Перинатальный Центр вязаные вещички для деток-торопыжек. Приняли нас тепло, провели в отделение. Пресс-секретарь Центра взяла у нас интервью, мы рассказали о работе клуба. В знак благодарности вручили пакет с конфетами и чаем. И сегодня на встрече с мастерицами организовали чаепитие. За чаепитием обсудили дальнейшие планы. Учли пожелания заведующего Мытищинского Перинатального Центра Локовой Мадины Викторовны и скорректировали работу по вязанию детка. Так же написали в группы о приеме пряжи для носков нашим войнам.

Благодарим всех мастериц за проделанную работу, душевное тепло и заботу.

Слесарева Наталья, Ивантеевка

Блоггеры и «Золотой носочек»

В гости в Ивантеевскую организацию ВОИ пришли телеведущий Константин Гергая и Ольга Егиян, сотрудница компании «ТСН Недвижимость», блогер и репортёр, Валентина Санникова, член Общественной палаты, организатор «Города мастеров Ивантеевка». Это была очень тёплая, душевная и продуктивная встреча. Поговорили про клуб «Золотой носочек», которые помогают своими изделиями перинатальным центрам области и вяжут носки для госпиталей и мобилизованным в зоне СВО. Устроили чаепитие с невероятным вкусным тортом и гречишными блинами. Наши гости попросили помочь-связать 17 комплектиков (шапочка и шарфик) для мастер-класса по изготовлению «Снеговика». Мастер-класс проведут для детей из Реабилитационного центра для несовершеннолетних, попавших в трудную жизненную ситуацию из поселка городского типа Правдинский. Мы не отказались, из подаренной пряжи получатся красивые комплектики. Благодарим наших гостей за пряжу и помощь.

Татьяна Лящук, Ивантеевка





Волонтеры Молодежного центра «Алиби» спешат на помощь

Зима. Декабрь 2022 года. В преддверии Нового года дедушка Мороз, решив навести чистоту и красоту на земле, засыпал пушистым снегом Москву и Подмосковье. Белым снегом замело все дороги, все пути, ни проехать не пройти.

По сообщениям синоптиков, «высота снежного покрова в Москве, на главной метеостанции города, ВДНХ, достигла отметки в 34 сантиметра — это, самый высокий показатель с начала зимы и повторение суточного рекорда по высоте снежного покрова, установленного 19 декабря 1941 года». От такого усердия деда Мороза в Подмосковье случился снежный апокалипсис.

Председатель местной организации инвалидов ВОИ Терешко Л.Ю. обратилась к руководителю Молодежного центра «Алиби» Дмитриевой Дарье с просьбой, помочь одиноким инвалидам, проживающих в частном секторе, справиться со стихийным бедствием — их дома, буквально, завалило снегом. Молодые ребята Бибичев Данила, Бахтиеров Хушнудбек, Сергеев Максим, Пак Игорь, Канивец Егор, воору-

жившись лопатами и тележкой, очистили от снега придомовую территорию Манкуш О. и двор Ларюшина А.Д. Ребята дружно убрали скопившийся снег на дворе, расчистили дорожку к сараю, гаражу и от дома к проезжей части.

От всей организации БГО МООО ВОИ благодарим руководителя и ребят Молодежного центра «Алиби» за их безвозмездный труд по очистке придомовой территории от снежных заносов, за заботу о старшем поколении!

Хочу через местную газету «Бронницкие новости» обратиться к молодым бронничанам. Дорогая наша молодежь! Зима в самом разгаре, нас ждут и оттепели, и обильные снегопады, и морозы. Пожалуйста, не забывайте, что в городе есть пожилые одинокие люди и инвалиды, ОЧЕНЬ нуждающиеся в Вашей помощи. Уделите им немного Вашего внимания, времени, заботы, и Вы почувствуете моральное удовлетворение и радость от того, что сделали ДОБРОЕ ДЕЛО!

Любовь Терешко Бронницы

Серебряное волонтерство

В рамках партийного проекта «Старшее поколение» и спецпроекта «Единые» единороссы и сторонники партии совместно представителями Ивантеевской городской организации инвалидов МООО ВОИ посетили Всероссийский форум «Серебряное волонтерство, мы рядом».

На мероприятии представители некоммерческих организаций, руководители крупных промышленных предприятий, серебряные волонтеры обсуждали способы поддержки людей уважаемого возраста на местах.

«Местное отделение «Единой России» активно сотрудничает с различными некоммерческими организациями, представляющими интересы старшего поколения. Сейчас серебряные волонтеры взяли на себя почетную миссию — снабжать наших бойцов в зоне СВО теплыми вещами в рамках проекта «Бабушкина забота». В этих носках и варежках сердечное тепло наших волонтеров», - прокомментировала руководитель общественной приемной «Единой России» Пушкинского Лидия Шавлинова.

Татьяна Лящук, Ивантеевка

Своих не бросаем

Вся Россия следит за событиями, которые происходят на Донбассе. Весной этого года многие жители покинули прифронтовые территории, переехав, в том числе, и в Московскую область. Теперь им и тем, кто остался, нужна наша поддержка и гуманитарная помощь. Помощь нужна и нашим военнослужащим, которые сегодня рискуют жизнью и здоровьем ради справедливого будущего.

Волонтёры добровольческого движения людей с инвалидностью «Волонтёры ВОИ» (Волонтёры Всероссийского общества инвалидов) не могли остаться в стороне от этих проблем. По инициативе Морозова Антона, на базе Балашихинской местной организации ВОИ был запущен проект «Помощь по велению сердца» - цель, которого помочь тем, кто оказался в беде. Активисты ВОИ единогласно подержали данную инициативу, так как все хотят выразить свою гражданскую позицию.

Зная о том, что среди беженцев есть люди с нарушением опорно-двигательного аппарата и пожилые люди, которые нуждаются в креслах-колясках, ходунках и костылях, средствах по уходу за лежачими больными, мы предложили членам нашей организации поделиться своими техническими средствами реабилитации. Поначалу мы очень переживали за результат нашей акции. Всем известно, что в общество инвалидов люди приходят, чтобы помогли им, а не для того, чтобы у них просили помощь... Зачастую изо дня в день человек с инвалидностью, идёт по жизни, погружаясь в собственные проблемы и переживания, думая лишь о том, что волнует лично его. Но эти опасения оказались напрасны! Узнав о возможности помочь другим, люди дружно начали приносить лекарства, памперсы, пеленки, костыли, инвалидные коляски, сиденья для ванной, средства гигиены, одежду... При необходимости у технических средств реабилитации меняли детали и осуществляли мелкий ремонт, а также проводили санобработку. Так средства реабилитации были подготовлены к повторному использованию.

Весь собранный гуманитарный груз отправили в приграничные зоны в районе Белгорода. Для прозрачности отчётности, сделали стенд-фотоотчёт о доставке гуманитарной помощи в госпиталь и нуждающимся, после чего люди сразу предложили продолжить акцию.

Мы всегда знали, что инвалиды – люди особенные, потому что умеют воспринимать чужую боль, как свою!

Следующим этапом наших благотворительных дел стала акция по сбору гуманитарной помощи в рамках проекта «Помощь солдатам». Ее цель — помочь участникам спецоперации, находящимся на лечении и реабилитации в госпиталях Белгорода. Было решено подбодрить раненых военнослужащих, поделиться с ними своим опытом-как жить после травмы, а самое главное дать им понять, что жизнь продолжается! Члены Белгородской организации ВОИ рассказали, что выполняют функции волонтёров в больницах приграничной зоны и не понаслышке знают о нуждах воинов. Мы прониклись огромным уважением к нашим коллегам с Белгородчины. Стали собирать посылки долгосрочного хранения, различные бытовые вещи: зажигалки, баллончики с газом, зубные щетки, мочалки,





Декабрьский декаданс





Декада инвалидов - 2022

«Все мы разные, но все мы вместе»

3 декабря отмечается Международный день инвалидов, который направлен на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение внимания общества на преимущества, которые оно получает от участия инвалидов в политической, социальной, экономической и культурной жизни. Цели, ради которых этот день был провозглашен, это полное и равное соблюдение прав человека и участие инвалидов в жизни общества. Эти цели были поставлены во Всемирной программе действий в отношении инвалидов, принятой Генеральной Ассамблеей в 1982 году.

В Городском округе Подольск Климовская городская организация Всероссийского общества инвалидов провело ряд мероприятий в рамках Международного дня инвалидов в рамках проекта «Все мы разные, но все мы вместе». Проведение мероприятий направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия. Люди с ограниченными физическими возможностями такие же полноценные граждане общества, со своими талантами и дарованиями, с такой же жаждой жизни к творчеству и спорту.

1 декабря 2022 года Климовская городская организация Всероссийского общества инвалидов в Городском округе Подольск, провело спортивное мероприятие по пла-

ванию в микрорайоне Климовск, в Муниципальном бюджетном учреждение «Универсальный спортивный центр «Юность». В заплыве приняли участие мужчины и женщины по общему заболеванию, и поражением опорно-двигательного аппарата.

3 декабря 2022 года по приглашению Физкультурно-спортивного клуба инвалидов «Корсар-спорт» приняло участие на территории Спортивной школы «Весна» в мкр. Климовск, по настольной игре жульбак, среди людей с ограниченными возможностями здоровья Городского Округа Подольск.

5 декабря 2022 года по приглашению Подольской городской организации Всероссийского общества инвалидов члены Климовская городская организация Всероссийского общества инвалидов были приглашены на концертную программу к Дню инвалида и каждому приглашенному был предоставлен сладкий подарок.

6 декабря 2022 года члены общества принимали участие в Областном мероприятии к Международному дню инвалида в городе Зелинограде.

7 декабря 2022 года в помещении Климовской городской организации Всероссийского общества инвалидов был проведен конкурс декоративно-прикладного творчества под девизом «Познай себя и свои возможности». С приветственным словом по поручению

резиновые тапочки и другую мелочёвку, которая так нужна нашим воинам на передовой. В каждую посылку старались вложить частичку домашнего тепла: вязанные шерстяные носки, перчатки и душевные письма. Нашим воинам, несомненно, приятно получать такие трогательные знаки внимания. Ведь в этих посланиях — огромная сила единения, а в ней нуждается каждый боец.

Также мы стали участниками патриотической акции #Своих-Небросаем. Наша организация подключилась к изготовлению повязок «Свой-Чужой» для военных, оказавшихся на передовой. Не открою Америки, если замечу, что боевые действия — это не только сражение армий, но и борьба символов и идей, которые проявляют себя визуально в виде знака.

Хочу объяснить: сейчас солдатам приходится перематывать руку или ногу бинтом поверх формы для идентификации на поле боя. Это делается потому что, с одной стороны фронта и с другой люди носят одну и ту же одежду, стреляют из одного и того же оружия, даже говорят на одном и том же языке. Для того, чтобы различить кто свой, кто чужой, армейская смекалка придумала такие повязки.

Для изготовления повязки «Свой-Чужой» необходимо: резинка шириной 8см и георгиевская лента. Почему резинка? Во-вторых, износостойкий материал, хорошо тянется, широкая - не скручивается. А самое главное можно использовать как временный жгут. Георгиевская лента — это безусловный символ русских военных побед. Он воспринимается вполне однозначно и без полутонов. Георгиевская лента "сшивает" исторические периоды наследия Российской истории: символы героизма, воинской доблести, славы защитников отчизны. Она является символом единения, как ныне живущих, так и давно почивших. Ее никогда не использует ни украинский нацист, ни любой другой русофоб.

Члены Балашихинской МО ВОИ трудились и в офисе и дома, хотели хоть чем-то помочь нашим ребятам-воинам. На сегодняшний день пошито и передано на передовую более 3500 повязок.

Мы считаем, это ещё одним нужным и важным патриотическим делом в борьбе за свободу и независимость, за счастливое будущее без нацизма.

Светлана Терехина, Балашиха

Главы Городского округа Подольск Дмитрия Вячеславовича Жарикова выступил председатель Климовской городской организации инвалидов Алексей Сомсиков, от Окружного управления социального развития № 16 Министерства социального развития Московской области городских округов Подольск и Чехов заведующая отделом Юлия Галиева. Они поздравили всех участников за активную жизненную позицию и умение устраивать такие красивые праздники. На конкурс были представлены работы в различных номинациях: шитьё, вязание и вышивка, декупаж, игрушки ёлочные, оригинальное рукоделие и художественное слово. В конкурсное жюри вошли: директор Климовского историко-краеведческого музея Галина Шилова, и хранитель музея Ирина Большакова, и преподаватель Климовской Детской художественной школы Вадим Петров. После подведения итогов Галина Павловна сказала, что очень трудно было выявить номинантов конкурса, но победителями стали лучшие

8 декабря 2022 года с экскурсией и лекцией посетили Климовский историко-краеведческий музей.

10 декабря 2022 года в Климовской городской организации Всероссийского общества инвалидов в Городском округе Подольск, микрорайоне Климовск состоялось спортивное мероприятие по шахматам и шашкам. В турнире приняли участие члены организации мужчины и женщины. Три часа проходил турнир, все участники показали силу, и волю к победе.

21 декабря 2022 года в рамках проекта был проведен мастер класс Мастерская деда мороза — Новогодние сувениры. Подготовка новогодних подарков из картона, мишуры, синельной проволоки наши рукодельницы своими руками сотворили настоящие шедевры. Игрушки на елку в виде птичек, котиков и кроликов, украшенных мишурой, бусинками и декупажем, а также снежинки из синельной проволоки.

Мастер-класс провела член правления Климовской городской организации Всероссийского общества инвалидов Татьяна Моисеева.

Так, в декаду инвалидов в мероприятиях проведенных Климовской городской организацией Всероссийского общества инвалидов приняли участие более 100 членов организации.

Победителям и призерам конкурсов, и спортивных мероприятий были вручены памятные подарки, дипломы, а каждому участнику и члену общества не покидающему своё жилое помещение по состоянию своего здоровья был предоставлен сладкий подарок.

Климовская городская организация Всероссийского общества инвалидов выражает благодарность администрации Городского округа Подольска в лице Главы Городского округа Подольск Дмитрия Вячеславовича Жарикова, за предоставление субсидии Климовской городской организации инвалидов из бюджета Городского округа Подольск на реализацию проекта «Всемы разные, но всемы вместе».

Вместе делать добро легче!

Алексей Сомсиков, Климовск

Фильм, посвящённый 20-летию Рошальской ГО ВОИ

9 Декабря в ДК им.А.А. Косякова было проведено мероприятие, посвящённое Международному дню инвалида. Для инвалидов с детства были проведены интерактивные игры. В актовом зале был показ фильма, который посвящён 20-летию Рошальской городской общественной организации МООО ВОИ. На мероприятии присутствовали гости: ответственный секретарь Единой партии России Бурмистрова О. Н., Председатель Совета Ветеранов г.о. Шатура Фролов С. В., Председатель Совета Ветеранов г.о. Рошаль Клюкина И.В. и Председатель Шатурской общественной организации MOOO ВОС Новрузов В. Ю. После просмотра фильма Бурмистрова О. Н. наградила трех членов организации Благодарственными письмами от Шатурского отдела Единой партии России. Правление Рошальской общественной организации награждено от Общественной палаты г.о. Шатура Благодарственным письмом. Самые активные члены организации были награждены почётным грамотами от правления организации.

Домом Культуры им А. А. Косякова был показан праздничный концерт.

Людмила Крячкова, Рошаль



Рейды доступности в Клину

Несмотря на то, что погода преподносит сюрпризы: то снегопад, то ледяной дождь, - представители местного отделения партии «Единая Россия» в рамках партийного проекта «Единая страна - доступная среда» продолжают рейды по проверке качества организации доступной среды на социально значимых объектах в нашем городском округе Клин, ведь именно в такие погодные условия людям с ограниченными возможностями ещё сложнее добраться до места назначения. Зоной внимания стали торговые объекты в военном городке Клин-5 и в посёлке 31 Октября.

Участников мониторинга интересовало наличие на входных группах пандусов, поручней, а также содержание пандусов в зимнее время. Магазин «Пятёрочка» в Клин-5 полностью доступен, при входе нет порога и ступенек, у пандуса угол наклона позволяет колясочникам самостоятельно посетить данный торговый объект. Рядом находится почтовое отделение, располагающее в здании на 2 этаже. При входе - табличка со шрифтом Брайля. И, как сообщили сотрудники, при необходимости они спускаются и обслуживают маломобильного клиента на 1 этаже и принимают заявки для обслуживания на дому. В посёлке 31 Октября осматриваемые магазины «Автозапчасти», «Дикси», «Цыпа» имеют пандусы, и, что особенно приятно, они очищены от снега и даже обработаны песком.

Координатор партпроекта в Клину Маргарита Винокурова отметила: «Продолжаем наши рейды по мониторингу организации доступной среды. Особенно важно при таких погодных условиях, как сейчас, не просто оборудовать пандус, но и следить за его содержанием, очищать от снега и наледи, посыпать песком, оказатывать помощь людям с ограниченными возможностями в случае необходимости. Радует, что все осмотренные сегодня объекты соответствуют всем требованиям и содержатся в надлежащем состоянии.»

Маргарита Винокурова, Клин

Новогодний фестиваль спорта

20.12.22 г. в Деловом комплексе «МИР» по инициативе Реутовской городской организации ВОИ состоялся открытый фестиваль спорта среди общественных организаций города, в котором приняли участие команды нашей организации, ветеранов АО « ВПК « НПОМашиностроения» и городского проекта «Активное долголетие». Это прекрасный подарок всем участникам встречи к приближающемуся Новому году. В программе мероприятия соревнования по настольному теннису, спортивным играм джакколо и шаффлборд, нардам и броски в баскетбольное кольцо.

Спортивный праздник начался феерически, ярко, захватывающе с выступления детского хореографического коллектива ДК «Мир» «Конфетти» под руководством Ольги Стальмаковой и Веры Карповой, и

вокального коллектива « Назаров и К», а закончился не менее волшебно, с появлением перед награждением победителей Деда мороза и снегурочки.

участников фестиваля приветствовали председатель профсоюзного комитета АО «ВПК «НПО-Машиностроения» В.И.Алайкин и директор ДК «МИР» Г.В.Русина. Следует отметить, что это не первое наше совместное мероприятие. В Реутовской ГО ВОИ почти 10% членов - ветераны нашего градообразующего предприятия. Уже 4 года мы работаем с Деловым комплексом по проекту «Мир равных возможностей». Члены нашей организации частые гости в ДК на культурно-массовых мероприятиях, театральных постановках, совершаем совместные экскурсии.

Поверь в себя

Фестиваль спорта посвящённый международному Дню инвалидов «Поверь в себя»

В субботу, 10 декабря, в спорткомплексе «Борисоглебский» состоялся спортивный праздник для людей с ограниченными возможностями по здоровью. Мероприятие было приурочено к Международному дню инвали-

В этом году в соревнованиях приняли участие более 50 – ти участников.

Инициатором данного фестиваля является Раменская районная организация Московской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Цель Фестиваля – привлечь людей с инвалидность к занятиям физической культурой и спортом, показать, что несмотря на инвалидность они могут вести активную и позитивную жизнь.

На спортивном мероприятии участники испытают свои силы в таких видах спорта как: шашки, дартс. Просто поиграть можно было в настольный теннис, джакколо, шаффолтборт и т.д.

Победителями по шашкам стали

Среди мужчин:

- Половинкин Павел 1 место
- Однодворцев Сергей 2 место
- Козак Сергей 3 место

Среди женщин:

- Куницкая Екатерина 1 место
- Мордовина Наталья 2 место
- Соболева Ирина 3 место Победителями по дартсу стали

Среди мужчин:

- Михайлов Алексей 1 место
- Гаврилов Владислав 2 место
- Плосконосов Никита 3 место

Среди женщин:

- Иванова Мария 1 место
- Виноградова Дарья 2 место
- Беликова Вера 3 место

Все победителе получили медали и призы, дети игрушки.

После награждения все участники собрались за праздничным столом, смогли попить чаю с пирогами, пообщаться, поделиться друг с другом новостями.

Раменская районная организация «Всероссийское общество инвалидов» существует уже 35 лет. Общественная организация объединила в своих рядах более 150 инвалидов и родителей детей-инвалидов, проживающих в Раменском городском округе для решения волнующих их проблем в сфере организации доступной среды для маломобильных граждан, социальной адаптации, развития творческого и спортивного потенциала, участия в различных мероприятиях.

Олеся Фролова, Раменское











Я благодарю О.А.Барминову -

помощника по социальной поли-

Машинострония – председателя

нашего Попечительского Совета,

Г.В.Русину - директора ДК « Мир»,

сотрудников МУ по спортивно-оздо-

ровительной работе с инвалидам «

РИСК-М» под руководством А.В.Су-

пруна, и ответственных сотрудни-

ков отделения «Родничок» ГБУСО

МО «КЦСР «Балашихинский» под

тике генерального директора НПО



руководством О.А.Садиловой за помощь в организации и проведении этого замечательного спортивного итогового мероприятия года.

Все победители были награждены кубками, а все участники получили памятные новогодние подарки.

С наступающим всех Новым 2023 годом! Всем здоровья, мира и добра!

> Людмила Борзенкова Реутов



Готовимся к Новому Году



Новогодние подарки своими руками







20 декабря, члены Электрогорской местной организации ВОИ, готовясь к Новому году, варили мыло собственного приготовления. Было бы очень смешно, если бы не было так интересно! Для приготовления нужна была микроволновая печь, красители, различные отдушки и масла. В микроволновки разогревалась мыльная основа, в неё добавляли нужные красители, отдушки и различные масла. Горячая душистая смесь разливалась по формочкам и теперь надо ждать, пока эта красота остынет. Ну а в ожидании чуда, самое время выпить чашку чая и поделиться впечатлениями. Участники мыловарения наперебой спорили, чьё же мыло лучше!

Процесс приготовления мыла проводился с комфортом, в одном из помещений Комплексного центра социального обслуживания. Это мероприятие доставило огромное удовольствие всем участникам от мала до велика! А кто не смог варить мыло, с большим интересом вырезали бумажные украшения на новогоднюю ёлочку под чутким руководством старших товарищей. Спасибо всем организаторам за позитив и новогодние настроение!

Татьяна Рыбакова, Электрогорск



Театральный Новый Год в Рошале

26 декабря члены "Театральной группы" Рошальской городской общественной организации МООО ВОИ посетили Центр социального обслуживания инвалидов г. о. Рошаль.

Показали им импровизированную сказку, которая подняла настроение всем, кто посещает Центр.

Людмила Крячкова, Рошаль



Печенье в подарок к Новому Году

20 декабря Люберецкая МО ВОИ принимала гостей-студентов из техникума им. Ю. А. Гагарина г. Люберцы (Директор - Клубничкина Ольга Александровна Педагог-Бусыгина Анастасия Андреевна).

Волонтёры пришли поздравить членов нашей организации с наступающим Новым годом. Подарки были необычные - печенье ручной работы. Ребята всё сделали своими руками, обучаясь мастерству в техникуме. Вместе с ребятами пришли поздравить руководитель управления по работе с молодёжью г. о. Люберцы- Борис Борисович Новиков и наш замечательный человек- куратор от администрации Вера Леонидовна Лукьянова.

Все члены нашей организации были в восторге. Спасибо огромное за внимание и чуткость к старшему поколению. Это дорого стоит.

Галина Курлукова, Люберцы



Ёлка в Лотошино

24 декабря 2022 года в Новолотошинском ДК прошло новогоднее театрализованное представление для детей с ограниченными возможностями.

Встреча с феей окутала детей атмосферой волшебства, где ребята увидели всю силу волшебной палочки, как ловко она справилась с магией и проказами тёти Жмоти, которая похитила золотые стрелки волшебных часов.

Появление Дедушки Мороза и Снегурочки вызвало у детей массу положительных эмоций и хорошее настроение. Завершилось мероприятие праздничной дискотекой в серебре.

Председатель общества инвалидов го Лотошино Мартьянова М. Г. выражает благодарность спонсору (г. Москва) за предоставление сладких подарков для ребят.

Марина Мартьянова Лотошино

Над номером работали: дизайн и вёрстка - Иван Зеликов

